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Milí čtenáři,
začátek astrono−
mického léta byl
letos ve znamení
rekordních teplot.
Hodně vysokých
i pro nejzarytější−
ho milovníka tep−
lých slunečních
paprsků a vodních

letních radovánek. Zatímco loni v červ−
nu převládalo proměnlivé počasí
s častějšími bouřkami a teplotami ko−
lem dlouhodobého průměru, letos se
červen vyznačoval teplotami vysoko
nad průměrem s opakujícími se vlna−
mi veder a suchem. 
Protože předpovědi počítají od začát−
ku července s dlouhodobým ochlaze−
ním a četnějšími srážkami, je docela
možné, že na tropická vedra umožňují−
cí koupání budeme příští dny ještě rádi
vzpomínat. Rybníčky, říčky, studny a
podzemní zásoby vody se opět naplní

a my se budeme muset smířit s tím, že
počasí si opravdu dělá, co chce a mě−
ní naše zažité představy, jak mají vy−
padat jednotlivá roční období. 
Věřme, že červenec se i tak stane jed−
ním z nejkrásnějších měsíců v roce.
Prvním prázdninovým měsícem a
možná i obdobím vaší dovolené. Jistě
krásné, protože se můžeme věnovat
jen sami sobě nebo svým koníčkům,
na které nám v současné hektické do−
bě nezbývá moc čas. A tak zatímco
někomu bude stačit jen toulat se po le−
sích a sbírat houby, někdo jiný zase
využije dovolenou na rybaření, létání
s větroněm, jízdu na kole, na koni ne−
bo se na horské túře bude stokrát pře−
svědčovat, že půjde ještě dál a ten vr−
cholek s výhledem do krajiny mu stojí
za neobvyklou námahu a litry potu. 
Na letním cestování o dovolené je nej−
cennější poznávání. I když jedeme jen
někam na krátkou dovolenou v Če−
chách, můžeme srovnávat, jak se žije
lidem v jiných městech. Vidíme, že na−
še úžasná historická památka, na kte−
rou jsme po právu celý rok pyšní, není
až zas tak výjimečná a někde jinde
jsou věže, kostely a katakomby také a

někde i větší, protože prostě v historii
byla tato města významnější a bohatší
než to naše. Ještě zajímavější jsou ta−
to srovnání a poznání při cestách do
ciziny, kam tak rádi cestujeme.
Léto přináší velké množství krásných
kulturních zážitků, které by vám neměly
uniknout. Pro někoho to bude možná
Den řemesel 4. 7. v areálu zámku
v Chanovicích, který slibuje různé ukáz−
ky tradičních řemesel, loutkové divadlo,
výstavy, hudební vystoupení i ukázky
využití a chovu ptačích dravců. 
Někdo jiný zase možná v ten samý den
zamíří k bývalému lomu Nedaničky
u Měčína, kde se bude od 10 hodin ko−
nat závod terénních aut plný nebezpeč−
ných situací. Poklidnou atmosféru na−
bízí od 4. do 13. 7. vždy od 9 do 17 ho−
din otevřená výstava slavných klatov−
ských karafiátů v zahradě proti muzeu.
Již tradičně se bude konat také mnoho
různých hudebních vystoupení. 
Určitě si například nenechte ujít v so−
botu 18. 7. již 13. ročník Dechovkové−
ho festivalu v šumavské Dlouhé Vsi.
Akci s neopakovatelnou atmosférou a
báječnou organizací věnujeme samo−
statnou pozvánku v tomto Rozhledu. 

Těšit se můžeme i na tradiční klatov−
skou pouť. Hlavní událostí je průvod
věřících městem se zázračným obra−
zem Panny Marie. Vyjadřují tak podě−
kování za mnohé zázraky uzdravení
i pomoci, které se udály po modlitbě
k tomuto obrazu Bohorodičky. Počátky
této tradice se datují až do roku 1685,
kdy byl obraz církevními hodnostáři
uznán za zázračný. Dospělí se těší i na
Mezinárodní folklorní festival, děti a
mládež na tradiční technické zábavné
atrakce na Erbenově náměstí. Patří ne−
odmyslitelně ke každé pouti a my, co
již něco pamatujeme, si při nich rádi
připomeneme první řetízkáče, houpač−
ky a střelnice, kde byla vystřelena ne −
jedna růže a zlomeno nejedno dívčí
srdce. 
Určitě nás přijedou na pouť do Klatov
podpořit i naši milí Chodové a my za−
se nezapomeneme v srpnu na jejich
Vavřineckou pouť. Stejně jako vy,
i u nás v redakci se už těšíme na hez−
kou dovolenou. Přejeme proto vám
i sobě hezké léto, žádné povodně,
kroupy, šílená vedra, a jen příjemně
ospalé léto na plovárnách či u moře. 

Karel Bárta, šéfredaktor

Oslavte státní svátek 6. července (PO) netradičně s nestárnoucími šlágry v podá−
ní Václava Žákovce a Anny Volínové. Oblíbené duo určitě znáte z Tv Šlágr. Václav
ŽÁKOVEC je zkušený hudebník, který společně se zpěvačkou Annou VOLÍNOVOU
a s pomocí elektrofonických nástrojů uvádí mnoho nejoblíbenějších lidových i po−
pulárních skladeb zejména českých autorů z širokého období. 
V neděli 19. července vám energii do nohou a radost do duše přinese multižán−
rový orchestr POŠUMAVSKÁ MUZIKA z Klatovska. Hudební zážitek vám dopřeje
devět vynikajících muzikantů a zpěvačka. Těšit se můžete na skladby české i za−
hraniční populární hudby napříč všemi žánry. 
V sobotu 1. srpna bude hrát VESELÁ MUZIKA z Chodska. Kapela je to opravdu
veselá a sedmičlenný orchestr hraje nejen klasickou dechovku, ale i lety prověře−
né populární šlágry. 
Koncerty v Dolní Lhotě u Klatov začínají v 15 hodin a končí v 19 hodin. (red)

Krytý parket v Dolní Lhotě u Klatov
Léto s muzikou
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Kromě další podpory obchodní spolupráce se bude zabývat otázkou, jaké trendy
zítřka jsou rozhodující pro dlouhodobý úspěch.
Všechny přednášky budou simultánně dvojjazyčně (česky a německy) tlumočeny.
V rámci zajištění přeshraničního networkingu bude tlumočník k dispozici zdarma
během celého veletrhu i po skončení přednášek.

Účast na akci je bezplatná. Využijte opět příležitosti poznat potenciální obchodní
partnery, dodavatele nebo zákazníky jak ve své, tak v sousední zemi. Přeshraniční
spolupráce představuje velký potenciál. Využijte ho! 

Stadthallen Deggendorf 13. 10. 2026 | 15.00 hod.
Srdečně Vás zveme k účasti na 7. Bavorsko−český den pro firmy

7. BAVORSKO−ČESKÝ DEN PRO FIRMY

Bližší informace a přihlášení:  Ing. Jaroslava Pongratz, manažerka kontaktních sítí Bavorsko–Čechy
e−mail: j.pongratz@euregio−bayern.de | Tel:. + 49 170 8118194
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Náletové dřeviny, křoviny, zarostlý
pozemek nebo svah, na který se člo−
věk jen těžko dostane. Místa, která si
každý rok slíbíme dát do pořádku, ale
nakonec je zase odložíme na příště.
S manželi Pavlem a Michaelou Kuče−
rákovými z Mulcuj.cz jsme si povídali
o tom, jak si dnes poradit i s pozemky,
které na první pohled vypadají jako ne−
řešitelný problém.
n Jak vznikl nápad založit Mulcuj.cz?
Pavel: Jako realitní makléř jsem často
viděl zarostlé pozemky, se kterými si
jejich majitelé nevěděli rady. Takové
pozemky se hůře využívají, prodávají a
často ztrácejí na hodnotě. Podobné si−
tuace jsme řešili
také u vlastního le−
sa a rybníka. Když
jsme viděli, co ten−
to stroj dokáže, by−
lo rozhodnuto.
n Jaké problémy
řešíte nejčastěji?
Pavel: Nejčastěji
jde o náletové dře−
viny, křoviny, za−
rostlé pozemky,
svahy, plochy po
kácení, příkopy ne−
bo okolí rybníků.

Často nejde o to, že by lidé pozemek
nechtěli dát do pořádku. Jen na to ne−
mají čas, potřebnou techniku nebo si
na rozsah prací sami netroufají.
n Co si lidé nejčastěji představí
pod pojmem mulčování?
Michaela: Většina lidí si představí
běžné sekání trávy. My se ale zamě−
řujeme hlavně na zarostlé a obtížně
přístupné plochy, jejichž údržba bý−
vá časově náročná nebo kompliko−
vaná.
n Co všechno váš stroj zvládne?
Pavel: Poradí si i tam, kde by byla
práce složitá, zdlouhavá nebo ne−
bezpečná. Bezpečně pracuje ve

svazích až do 60 °. Pro představu –
zvládne i svahy, ve kterých má člověk
problém se bezpečně postavit. Sou−

částí našich služeb je také frézo−
vání pařezů po kácení.
n Co lidi nejvíc překvapí, když
váš stroj vidí v akci?
Pavel: Nejčastěji to, kam všude
se dostane a jak rychle dokáže
práci zvládnout. To, co by ručně
zabralo dny, bývá hotové za pár
hodin. Obrovskou výhodou je
i to, že není potřeba řešit odvoz a
likvidaci vegetace. Porost zpra−
cujeme přímo na místě, takže ve

výsledku bývá údržba pozemku rychlá
a překvapivě i ekonomická.
n Jak probíhá první kontakt?

Michaela: Každý po−
zemek je jiný, proto si
nejprve potřebujeme
udělat základní před−
stavu o rozsahu prací.
Stačí nám poslat něko−
lik fotek místa nebo
označit místo v mapě.
Pokud je potřeba, rádi
přijedeme přímo na
pozemek, podíváme se
na situaci a připravíme
cenovou nabídku.
n Co byste vzkázali
lidem, kteří mají po−
zemek, který už něko−

lik let čeká na údržbu?
Pavel: Čím déle se náletové dřeviny a
křoviny nechají růst, tím náročnější bý−
vá jejich odstranění.
Michaela: To, co vypadá složitě, bývá
často jednodušší, než se na první po−
hled zdá. Máte pozemek, který už delší
dobu čeká na údržbu? Ozvěte se nám
na tel. 777 250 142 nebo na e−mail
info@mulcuj.cz 
Více informací najdete na mulcuj.cz.

(PI)

Zarostlý pozemek nemusí být problém

Poradíme si i s pařezy ve svahu.

Nálety nejsou žádný problém.



Kvalitní spánek je velmi důležitým
biologickým procesem, který umožňu−
je kardiovaskulárnímu systému rege−
nerovat se. Během kvalitního spánku
klesá krevní tlak i srdeční frekvence,
snižuje se hladina stresových hormo−
nů a tlumí se zánět, což je zásadní pro
dlouhodobé zdraví a srdce.
Podle doporučení Kardiologické aso−
ciace by měli dospělí spát sedm až de−
vět hodin denně. Spánek je často vní−
mán spíše jako luxus než jako nezbyt−
nost. Nespavost může poškodit srdce.
Kvalitní spánek pomáhá udržovat
v rovnováze hormony, které regulují
hlad a pocit sytosti. Po špatném spánku
proto máme větší hlad a snáze se přejí−
me. Tělo jednoduše nefunguje správně
bez dostatečného odpočinku. 
Špatný spánek navíc snižuje citlivost

těla na inzulin, zhoršuje zpracování cuk−
ru a zvyšuje riziko cukrovky typu 2. Mů−
že také narušit hladinu kortizolu, což
zvyšuje stres a komplikuje usínání. Zvy−
šuje se riziko infarktu a mrtvice,
Špatná spánková hygiena
může vést k arytmiím, zúže−
ní cév a k zánětu. Kvůli to−
mu se zvyšuje i riziko in−
farktu, mrtvice a dalších
kardiovaskulárních one−
mocnění, a to zejména,
má−li jedinec další rizikové
faktory, jako je například
cukrovka či vysoká hladina
cholesterolu v krvi. Pokud únava,
vyčerpání nebo smutná nálada přetrvá−
vají déle, může se jednat o projev nedo−
statku některých minerálů, sníženou
funkci štítné žlázy. Většinou je to pro

nedostatek jodu, kterého mají dostatek
jen lidé žijící u moře. Jod – Kelpatabs.
Slunce, světlo je hlavním spouštěčem
procesů, které nám ráno pomáhají se

probudit a nastartovat den. Co
nejdříve po probuzení je do−

bré se vystavit přirozené−
mu dennímu světlu (stačí
se podívat z okna nebo
jít na chvíli na balkón).
Tím utlumíte produkci
melatoninu (spánkového

hormonu) a podpoříte
tvorbu serotoninu (hormo−

nu dobré nálady). Hormonu
štěstí Dopaminu není nikdy dost

a jeho tvorbu podporuje Spirulina (Spi−
die tabsNew), další úžasný přírodní fin−
ský produkt podporující detox, který
pomáhá upravovat tlak, cholesterol
a zlepšuje paměť. 
I když se do pohybu mnoha lidem

nechce, mírná fyzická aktivita (mini−
málně 2x týdně 20 až 60 minut) dodává
energii. Ideální je rychlá chůze. Kyslík
a pohyb rozproudí lymfatický systém a
zrychlí metabolismus. Navíc pohyb
podporuje metabolismus a tím přiroze−
nou samočistící schopnost organismu.
Vyzkoušel jsem i jeden přírodní produkt
na podporu trávení – Colenzycabs.
Chcete−li únavu minimalizovat nebo jí
úplně předejít, je dobré se zaměřit na
čtyři hlavní pilíře: strava, světlo, pohyb
a spánek.
Je vhodné odlehčit trávení. Doporučuji
omezit tučná jídla, mléčné výrobky
s laktózou, sóju, alkohol, potraviny, ve
kterých jsou konzervanty, siřičitany.
Dnes už víme, že kvalitní výživa není lu−
xus. Je to základ dlouhodobé vitality. 
Zdraví, stálou vitalitu a štěstí přeji
všem. Stanley Bradley
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připomíná známý psychotronik a vizionář Stanley Bradley

STANLEY BRADLEY
tel. 777 119 600 

stanley.bradley@email.cz 
www.stanleybradley.eu

„Kvalitní spánek je pro regeneraci klíčovým,“

Pokud někdo bude chtít zakoupit u nás přírodní produk−
ty, aby se dožil ve zdraví minimálně sta let, tak u nás je
můžete mít stále se slevou 20%. Kontakt: Lucie Bradley
tel.: 724 719 732, e−mail: praha.fin@volny.cz
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V moderní vzorkovně firmy Koupelny
Šota s.r.o. v Klatovech – Lubech a
v Nepomuku vám při vašich snahách
o rekonstrukci bydlení, anebo při za−
řizování nového bytu či domu, mohou
nabídnout nejen velký výběr všeho,
co je potřeba na krásnou a moderní
koupelnu, ale i kompletní kuchyňské
linky. Právě o nich jsme si povídali
s odbornou pracovnicí firmy paní
 Simonou Formánkovou. 
„V současné době jsme obměnili sorti−
ment nabízených kuchyní i jejich doda−
vatele a věřím, že naši zákazníci budou
nadšeni z kvality provedení i nabíze−

ných nových dekorů i možností ku−
chyňských sestav,“ vyzdvihuje před−
nosti nového dodavatele paní Formán−
ková. „Nově jsou skříňky a korpusy ku−
chyní vyráběny z materiálu tloušťky
18 mm. O jeho kvalitě svědčí i to, že je
vyráběn v Rakousku za přísné techno−
logické kázně, na moderních strojích.
Pracovní desky a pohledové povrchy
nabízíme ve všech možných provede−
ních. Laminované, lakované, s fólií,
s akrylem, dýhované i s kameninovou
deskou. Vše v lesklém i matném pro−
vedení. Zájemce má neskutečnou
možnost volby provedení. 

Zákazníkům nabízíme plnou podporu.
Zdarma jim podle dodaných podkladů
zpracuji na počítači 3D grafický návrh
kuchyně včetně všech spotřebičů, při−
pravím cenovou nabídku a pokud vše
vyhovuje, provedeme zaměření prosto−
ru pro instalaci, ověříme odpady, vodo−
vodní a elektrické připojení a dohodne−
me se na termínu stavby,“ vysvětluje
postup objednání paní Formánková.
„Samozřejmě, že jsou i zákazníci, kteří
si sami, nebo s pomocí známého ře−
meslníka chtějí u nás vybranou a ob−
jednanou kuchyňskou linku namonto−

vat sami. To není problém. Rádi jim po−
můžeme s výběrem a montáž nechá−
me na nich. Velmi často jsou i zákazní−
ci, kteří si od nás nechávají postavit
nejen kuchyni, ale i koupelnu a WC.
Výhodou takového řešení je to, že mů−
žeme sjednotit dekor a provedení ná−
bytku v kuchyni i v koupelně.“
Do konce srpna můžete také využít
velkou slevu 21% na zakoupený mate−
riál z koupelnové i kuchyňské nabídky.
Firma Koupelny Šota přijme do svých
řad šikovné řemeslníky, a to jak
 obkladače, tak i truhláře. (pi)

Nová kuchyně jakou si sami vyberete
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Ella Toušová se zúčastnila
výběrového kola v Praze a
svým výkonem si vyzpívala
postup do semifinále, které se
bude konat 26. 9. 2026 opět
v Praze. Soutěž je určena zpě−
vákům různých věkových ka−
tegorií a zaměřuje se přede−
vším na moderní zpěv, vlastní
tvorbu a rozvoj mladých ta−
lentů. 
Cesta do semifinále rozhodně
není jednoduchá. Soutěžící
musí projít výběrovými koly,
postavit se před porotu a ob−
stát nejen pěvecky, ale i psy−
chicky. Hodnotí se hlasové

schopnosti, práce s písní, vý−
raz, vystupování i celkový do−
jem. V posledních letech tato
soutěž hostí v průměru 300
soutěžících ročně. 
Pro Ellu Touškovou znamena−
la účast velkou zkušenost a
zároveň odměnu za čas věno−
vaný zpěvu, přípravám a za
odvahu vystoupit před publi−
kem a odbornou porotou. Po−
stup do semifinále je krásným
potvrzením talentu i vytrvalos−
ti. Rodina i blízcí mají právem
velkou radost. V jejích dva−
nácti letech jde o úspěch, kte−
rý může být důležitým krokem

na její hudební cestě a záro−
veň motivací do dalších vy−
stoupení.
Porota se skládala ze zpěvá−
ků, tanečníků a učitelů, jako je
Šárka Vaňková, Ynna, Maky,
Jaroslav Bouda, Petr Pastrňek
a další. Zakladatelkou soutěže
je operní pěvkyně a pedagož−
ka Ilona Rédlová.
„Jsme na Ellu moc pyšní. Po−
stup do semifinále bereme ja−
ko velký úspěch a krásnou
zkušenost. Děkujeme všem,
kteří ji podporovali a hlavně
paní učitelce, ke které dojíždí−
me na hodiny soukromého
zpěvu. Teď si pár týdnů odpo−
čineme a pak budeme opět
trénovat na postup do finále,“
svěřili se nám její rodiče.
Elle Touškové z Klatov gratu−
lujeme a přejeme, aby ji ra−
dost ze zpěvu provázela i dál.

(red)

Dvanáctiletá Ella Toušková z Klatov zazářila
v pěvecké soutěži a postoupila do semifinále
Velkého úspěchu dosáhla teprve dvanáctiletá Ella
Toušková, která se zúčastnila  prestižní pěvecké sou−
těže Hlas Česka, Moravy a Slezska .  Od roku 2026
se pěvecká soutěž stala MEZINÁRODNÍ a koná se
v Praze, Českých Budějovicích, Brně a Krnově.

Ella Toušková z Klatov se těší 
na semifinále.
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Mimořádný zájem o obor, chuť
podnikat i na malé vesnici a na−
bídnout zákazníkům individuální
přístup, to jsou důvody, proč man−
želé Tomanovi z Brtí u Strážova na
Šumavě zde provozují moderní la−
kovací středisko. 
„Našim zákazníkům nabízíme lako−
vání osobních automobilů i dalších
kovovýrobků a zámečnických kon−
strukcí, vše ve špičkové kvalitě
s prvotřídními barvami od firmy Co−
lor Zeman, s kterou úzce spolupra−
cujeme při výběru barev, stanovení
odstínu i jejich míchání,“ říká paní
Jana Tomanová.
„Ceníme si toho, jaký je tady na Šu−
mavě čistý vzduch, proto používá−

me tu nejmodernější technologii,
ekologickou lakovací kabinu CMC
od renomovaného italského výrob−
ce, abychom zajistili nejen špičko−
vou kvalitu lakování, ale abychom
splnili i všechny ekologické normy.“ 
Na dokonale připravený základ je
možné provádět lakování různými
laky, akryláty nebo vodou ředitelný−
mi barvami. Nastříkáme i perletě a
metalízy. Autolakovna T plus T Brtí
nabízí lakování všech typů motoro−
vých vozidel, mimo kamiónů a auto−
busů, kovových konstrukcí a zá−
mečnických výrobků. Nespornou
výhodou lakovny na úpatí Šumavy
je volnější výrobní kapacita a výhod−
né ceny. (pi)

Pravý lak pro váš
automobil ze Šumavy



Žáci 3. ročníku maturitního oboru Me−
chanik seřizovač se zúčastnili prestiž−
ní celostátní soutěže SINUMERIK CUP
2026, která prověřila jejich schopnosti
v oblasti programování CNC strojů.
S velkou radostí oznamujeme, že náš
tým získal skvělé 2. místo v soutěži
Siemens Cup 2026.V silné konkurenci
talentovaných studentů z celé republi−
ky jsme prokázali odborné znalosti,
technické dovednosti i schopnost tý−
mové spolupráce.

Úspěchy našich žáků mimo
školní lavice
Na běžeckém závodě Run Tour
v  Plzni naši školu reprezentovala
čtveřice  Matěj Husník, Alexandr
Dušek, Matyáš Kapic a Václav Bou−
berle. Do cíle doběhli s velkým pře−
hledem na 1. místě a zaslouženě si
odvezli zlaté medaile. V silné konku−
renci ostatních týmů předvedli nejen
výbornou fyzickou připravenost, ale
také týmového ducha, odhodlání a
bojovnost. Všem čtyřem závodní−
kům srdečně gratulujeme k mimo−
řádnému úspěchu, děkujeme za
vzornou reprezentaci školy a přeje−
me mnoho dalších spor tovních
i osobních úspěchů.

Naši žáci vybojovali bronz 
na závodech dračích lodí 
na Babyloně

20 skvělých žáků naší školy se vrhlo
do vln na tradičních závodech dračích
lodí na Babyloně. Naši školu repre−
zentovali s obrovským nasazením,
neskutečným zápalem a v silné kon−
kurenci středních škol vybojovali nád−

herné 3. místo! Je to obrovský
úspěch, na který můžeme být všichni
právem hrdí.
Naše škola se take zúčastnila slav−
nostního zahájení 18. ročníku celo−

státní putovní výstavy Má vlast Ces−
tami proměn – Příběhy domova, kte−
rá se konala v nádherném prostředí
pražského Vyšehradu. 
V příjemné atmosféře se zde předsta−

vila naše škola, která návštěvníkům
nabídla ukázky odborných dovedností
studentů několika oborů.
Velký zájem vzbudila prezentace obo−
ru Truhlář, o chutné občerstvení a po−
hoštění se postarali žáci oboru 
Kuchař−číšník, kteří během celé akce
předváděli své gastronomické a ob−
služné dovednosti.
Velké oblibě se těšily služby studentek
oboru Kosmetické služby a neméně
vytížené byly studentky oboru Kadeř−
ník, které nabízely kulmování a žehlení
vlasů, pletení copánků a také aplikaci
barevných vlasových sprejů. 
SOU Domažlice zazářilo na Rodin−
ném dni společnosti Daimler Buses
v Holýšově, který se uskutečnil ve vý−
robním areálu holýšovského závodu
společnosti Daimler Buses. Akce při−
lákala téměř 1 800 návštěvníků a na−
še škola, SOU Domažlice, byla hrdým
partnerem a aktivním účastníkem to−
hoto vydařeného dne. 

Ředitelka SOU v Domažlicích 
a Stodě Mgr. Zdeňka Buršíková

13Rozhled 7/2026

Vítězný tým běžeckého závodu Run Tour ve složení zleva: Matěj Husník (3. roč−
ník Kuchař − číšník), Václav Bouberle (3. ročník Mechanik seřizovač), Matyáš
Kapic (3. ročník Mechanik seřizovač), Alexander Dušek (2. ročník Mechanik
seřizovač).

Když se talent spojí s vášní
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Tradice pokračuje! Po loňském mimořádně vydařeném ročníku

Vás Obec Dlouhá Ves společně s místními hasiči srdečně zvou na

13. dechovkový festival, který se uskuteční v sobotu 18. červen−
ce 2026 od 13.00 hodin v malebném přírodním areálu u řeky Ota−

vy v Dlouhé Vsi u Sušice.

Také letos se můžete těšit na odpoledne plné krásných melodií

v podání tří výborných dechových kapel. Ve 13.00 hodin festival

zahájí Sedmihorka, která navazuje na dlouholetou chodskou hu−

dební tradici a se svým repertoárem vystupovala nejen v České re−

publice, ale také v Německu a Japonsku. Od 15.15 hodin se před−

staví Malá kapela Pavla Havlíka z Prachatic, dvojnásobný vítěz

Festivalu malých dechových hudeb při výstavě Země živitelka.

O tradiční závěr festivalu se od 17.30 hodin postará šumavská de−

chová kapela Solovačka ze Sušice, která je již neodmyslitelnou

součástí festivalu a téměř osm desetiletí šíří krásu šumavské de−

chové hudby na festivalech doma i v zahraničí.

Po celý den bude pro návštěvníky připraven velký stan s poseze−
ním, takže si festival užijete za každého počasí. V letním horku přij−

de vhod vodní mlha i přírodní sprchy, chybět nebude bohaté ob−
čerstvení za příznivé ceny, příjemná obsluha, taneční parket ani

parkování zdarma přímo v areálu.

Přijeďte si užít pohodové letní odpoledne do krásného prostředí

Pošumaví, posedět s přáteli, zatančit si a nechat se unášet melo−

diemi české dechové hudby.

Vstupné na celý festival činí 200 Kč. 
Parkování vozidel je zdarma.
Těšíme se na Vaši návštěvu!

13. Dechovkový festival
v Dlouhé Vsi



Poslední květnovou sobotu se sjelo
na krásnou náves v Brnířově opět ne−
skutečné množství starých traktorů
i veteránů a zcela ji tak zaplnily. Ko−
nal se již 14. ročník Setkání starých
traktorů a veteránů v Brnířově. Přijelo
130 starých traktorů a 115 veteránů z
Čech a z Německa 35 účastníků se
svými stroji.
Velmi nás potěšil velký zájem o tuto
akci a bylo skutečně co obdivovat. Byly
zde 2 staré LANZ BULDOGY, oba se
startují vyndaným volantem. Starší byl
r. v. 1937 a druhý r.v. 1942, který byl
z důvodu nedostatku paliva ve válce

upraven na pohon dřevoplynem. Přijel
i stařičký FARMAL r.v. 1935. Vystave−
ny byly také 4 traktory SCHLUTER
s výkonem 160–200 PS, které náv−
štěvníci obdivovali pro jejich mohut−
nost. Mezi veterány byly unikáty jako
například motocykl BSA r.v. 1929 nebo
tři krásné TATRY 57 z 30. let a mnoho
dalších motorek i aut.
Nejvíce si opět užily výstavu děti, které
si mohly vyzkoušet každý starý traktor.
Občerstvení a bufet fungoval velmi do−
bře po celou dobu výstavy, jen bouřka
nám rozlámala jeden stan. I přes to po−
važujeme akci za velmi zdařilou. A tak
se na Vás, milí návštěvníci, budeme
opět těšit za rok v Brnířově. 

SDH Brnířov, Mirek Beneš
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V Brnířově zase burácely traktory

I takový unikát jako tento stařičký FARMAL z roku 1935 bylo možno vidět
při spanilé jízdě.
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Již 31. ročník Mezinárodního
folklorního festivalu přivítá
soubory z Řecka, Francie, Ně−
mecka, Slovenska a Lotyšska,
které společně s českými a
moravskými folklorními sou−
bory přivezou do města pes−
trou přehlídku hudby, tance
a lidových tradic.
Festival tradičně nabídne pro−
gram pro všechny generace.
Návštěvníci se mohou těšit na
vystoupení domácích i zahranič−
ních souborů, slavnostní pořady
na náměstí Míru, oblíbený ne−

dělní průvod městem od 10.15 h
i sobotní galaprogram od 20.00
h, ve kterém se představí všichni
účinkující. 
Letošním speciálním hostem
bude projekt Hrubá Hudba, kte−
rý originálně propojuje morav−
skou lidovou tradici se součas−
nou hudbou. Nenechte si ujít
tento jedinečný hudební zážitek
v pátek 10. července. od 21.00 h
na hlavním podiu náměstí Míru
v Klatovech.
Ještě před zahájením festivalu
se ve čtvrtek 9. července od

18.00 h uskuteční v Refektáři je−
zuitské koleje workshop třásně−
ní šátků pod vedením Denisy
Drahonské z Chodska. Zájemci
si zde budou moci vyzkoušet
tradiční řemeslnou techniku
zdobení krojových šátků.

Součástí festivalu budou také
vystoupení v sociálních zaříze−
ních a doprovodné programy
v Sušici a Nýrsku. Folklor tak
opět propojí celý region a připo−
mene, že tradice mají své místo
i v dnešním světě.

Klatovy opět rozezní folklor z celé Evropy

Všechny festivalové pořady jsou zdarma. Podrobný program a aktuální informace naleznete na ww.mffklatovy.cz.

Klatovy se ve dnech 9.–12. července 2026 stanou místem setkání kultur, tradic a přátelství.
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KLATOVY
Galerie U Bílého jednorožce 

do 6. 9. 2026 – PETR NIKL / HERBÁŘ – výstava
Kontakt – 376 312 049 

Kostel sv. Vavřince 
do 26. 7. 2026 – SPOLEČNÉ CESTY 14. – výstava

Městská knihovna Klatovy
8. 7. v 19 h – NÁDVOŘÍ: KVARTETONES – koncert 
9. 7. v 18 h – REFEKTÁŘ: TŘÁSNĚNÍ ŠÁTKŮ
11. 7. 9–17 h, 12. 7. 9.00–12.30 – NÁDVOŘÍ: 160. VÝ−
ROČÍ BITVY U HRADCE KRÁLOVÉ – ukázky výstroje 
11. 7. v 18 h – REFEKTÁŘ: SPIRITUÁLY V REFEKTÁŘI –
koncert skupiny Elias
15. 7. v 19 h – NÁDVOŘÍ: JIŘÍ DĚDEČEK – koncert 
22. 7. v 19 h – NÁDVOŘÍ: BARBARA KANYZOVÁ – kon−
cert ostravské zpěvačky a skladatelky
29. 7. v 19 h – NÁDVOŘÍ: FASHION STRINGS – koncert
dámského kvarteta
30. 7. v 17.00–20 h – NÁDVOŘÍ: DOBROKVÍZ
Kontakt – www.knih−kt.cz

Vlastivědné muzeum Dr. Hostaše 
do 13. 9. 2026 – VÝSTAVNÍ SÁL: OZDOBY DÁVNÉ DO−
BY – staré pravěké ozdoby a jejich výrobní technologie
do 13. 9. 2026 – PŘEDNÁŠKOVÝ SÁL: HISTORICKÉ
PAMÁTKY KLATOV NA DOBOVÝCH POHLEDNICÍCH
Kontakt – 376 326 362, www.muzeum.klatovynet.cz

KLENOVÁ
Galerie Klenová

do 6. 9. 2026 – SÝPKA KLENOVÁ: MARTIN SALAJKA /
VLČÍ MLHA – výstava
do 9. 8. 2026 – PURKRABSTVÍ HRADU KLENOVÁ:
VLADIMÍR HAVLÍK / PIECES – výstava
18. 7. v 15 h – ZÁMEK KLENOVÁ: VERNISÁŽ VÝSTAVY
ZVÍŘATA / TRANSFORMACE VNÍMÁNÍ – výstava potrvá
do 31. 10. 2026
do 31. 10. 2026 – GALERIE STODOLA KLENOVÁ: RI−
CHARD LOSKOT A VÍTĚZSLAV PLAVEC / BAREVNÝ
MODEL – výstava
25. 7. – 10–18 h – HRAD KLENOVÁ: RYTÍŘI NA HRADĚ
Kontakt – 376 392 208, www.gkk.cz

NÝRSKO
Kulturní akce

31.7. 19–21 h – NÁMĚSTÍ NÝRSKO: KONCERT TŘÍ−
SKÁČ A LUCIÁNI – vstup zdarma

HORAŽĎOVICE 
Kulturní akce

18. 7. 14–22 h – MÍROVÉ NÁMĚSTÍ: HD FEST 2025 –
jídlo – pití – hudba – umění – řemeslo
29. 7. – MÍROVÉ NÁMĚSTÍ: ROCKZONE SHOWCASE
HORAŽĎOVICE – + kapely TOTÁLNÍ NASAZENÍ a mno−
ha dalších hostů

TLUMAČOV
Rockové akce

1.8. ve 20.30 h − MARKÝZ JOHN + TLUSTÁ BERTA −
AMFI Tlumačov (za deště KD Tlumačov)
Kontakt – www.kdmrakov.cz

KULTURNÍ A SPOLEČENSKÉ AKCE
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DO KAVÁRNY v Železné Ru−
dě hledáme šikovné zaměs−
tnance na pozice cukrář/ka ,
servírka/číšník, baristka/is−
ta. . Hledáme také brigádni−
ce/ky na víkendy či školní
prázdniny – ideální třeba pro
studenty nebo jako přivýdě−
lek na horách. Hledáme spo−
lehlivé lidi s chutí učit se no−
vým věcem, rádi vás zaučí−
me. Nabízíme celoroční prá−
ci na horách, pro ženy mož−
nost ubytování zdarma. Za−
volejte nám na mobil
602486490. RR 26093

DO KAVÁRNY v Železné Ru−
dě hledáme šikovnou a sa−
mostatnou cukrářku/e s pra−
xí, rádi vás zaučíme. Nabízí−
me celoroční práci na ho−
rách, pro ženy možnost uby−
tování zdarma. Zavolejte
nám na mobil 602486490.
RR 26094

PRONAJMU byt 1+1 v  RD
v  Nýrsku, tel.: 732698102.
RR 26442

PRONAJMU byt 2+1 v Klato−
vech Pod nemocnicí. Infor−
mace na tel.: 604459095.

PRONAJMU garáž, Klatovy –
Pod Hůrkou – 2. etapa výstav−
by, 18 m2, cena 2.000
Kč/měs. Tel.: 728523991. RR
26455

DŘEVĚNÉ BRIKETY A PELE−
TY. Teplo pro váš domov až
ke dveřím. Plzeňský kraj =
doprava zdarma. Tel., SMS,
WhatsApp: 604575136. RR
26065

ELEKTRICKÝ ohřívač vody
výrobce Dražice, objem 80 l.
Cena dohodou. Tel.:
723908918. RR 26421

ČERSTVÁ domácí vajíčka, ce−
na za kus 6 Kč, tel.:
607933661. RR 26450

POLŠTÁŘE péřové nové, ne−
používané, prodám. Nové pro−
šívané péřové deky. Délka 2 i
2,2 m. Tel.: 721379113,
728701518. RR 26432

KOVANOU pozinkovanou
mříž 70x97cm a 116x213
cm. Tel. 604235347. RR
26437

NABÍZÍM domácí myčku ná−
dobí používanou jen několik
měsíců, tudíž v perfektním
stavu. Značka GORENJE, TYP
4502 R. Symbolická cena
800 Kč. Místo odběru 3 km
od Přeštic.  Tel. 603167048
(do 21 hod.). RR 26465

DUBOVÁ prkna síla 35 mm,
cca 3 m3, 2 fošny. Cena do−
hodou. Tel.: 604235347. RR
26439

RUDLÍK, decimálku, šlapací
šicí stroj Lada, sud na zelí,
kredenc, dřevěné žebříky, vel−
ké pytle na brambory, video−
rekordér a kazety, stará rádia,
hodiny kukačky, ruční pily,
rozkládací gauč s  úlož. pro−
storem, starou sbírku zná−
mek. Mob.: 606567964. RR
26468

VYKOUPÍME za velice slušné
ceny do Vojenského muzea
okupace a osvobození zá−
padních Čech vojenskou
techniku (i části), motocykly,
automobily, helmy, daleko−
hledy, notek, kordíky, bajone−
ty, tesáky, uniformy (i části),
voj. boty, vysílačky, vyzna−
menání, opasky, pouzdra na
pistole, plyn. masky, zásob−
níky, kanystry, ešusy, čutory,
lopatky, torny, telata, spacá−
ky, šavle apod. Zájem máme
i o fotografie, dokumenty a
časopisy. Velice děkujeme
za nabídky i případné dary.
Army muzeum tel.:
731454110.

KOUPÍM starý nábytek, obra−
zy, sklo, porcelán, historické
motocykly atd., sběratelské
předměty aj. Vykoupím i celou
pozůstalost. Nabízím solidní
jednání. Tel.: 608979838. E−
mail: antikvs@seznam.cz. RR
26061

KOUPÍM vše s motivem pro−
daná nevěsta – hrnky, džbány,
kořenky, kávomlýnky apod.
Koupím též starou tabatěrku,
pudřenku, staré vánoční
ozdoby, boží požehnání, figur−
ky do betléma, loutky a starou
bižuterii. Tel. 603872698. RR
26167

KOUPÍM staré dětské hračky,
vánoční ozdoby, rádia, mlýn−
ky, hmoždíře, lustry. Mopedy,
motorky, pionýry, motopřilby,
smalt. nádobí, panenky, obra−
zy, porcelán apod. Tel.:
605080878. RR 26050 

ŘÁDKOVÁ INZERCE − ŘÁDKOVÁ INZERCE − ŘÁDKOVÁ INZERCE

PRODÁM PLASTOVÉ SU−
DY 220 l, cena 350 Kč,
tel. 604589329. RR
26170

PRODÁM dřevodesky
113 x 80 x 0,7 cm, krás−
né, čisté, nové, leštěné.
Cena jen 30 Kč za kus.
Tel. 604589329. RR
26173

PRODÁM IBC nádrže
1.000 L na pozink. nebo
plastové paletě, čisté.
Cena od 1.500 Kč. Tel.
604589329. RR 26171

PRODÁM použitou nádrž
1000 litrů. Pěkný stav.
Ceny dle stavu a prove−
dení od 1.700 Kč. Na pa−
letě dřevěné, kovové ne−
bo plastové. K odběru po
telefonické domluvě v
Klatovech.  Tel.:
722660668. RR 26048 VYKOUPÍM váš zahradní

traktor i s vadou, popř.
nabízím jiný pěkný proti−
účtem. Tel.: 604589329.
RR 26174

Nabídka vzdělávacích programů pro absolventy
základních škol:
Gymnázium, čtyřleté denní studium zakončené maturitní 
zkouškou, skladba předmětů je všeobecně zaměřena, individuální
přístup ke studentům, možnost studovat dle IVP. 

Obchodní akademie, čtyřleté denní studium nebo čtyřleté 
dálkové studium – stejná zaměření – zakončené maturitní zkouškou.
Zaměření si student vybírá od třetího ročníku.
Možnost studovat dle IVP.
Toto studium má tato zaměření:
Cestovní ruch, Veřejná správa a právo, Počítačová grafika a 3D, 
Provoz diplomatických služeb

Kominík, tříleté denní studium. 
Studium je zakončeno záverečnou zkouškou a získáním 
výučního listu.

Podnikání, dvouleté denní nástavbové studium nebo tříleté 
dálkové studium zakončené maturitní zkouškou. Studium je určeno
pro absolventy tříletých učebních oborů. Uchazeč musí předložit 
ověřenou kopii výučního listu z tříletého oboru. Probíhá výuka 
všeobecných i odborných, zvláště ekonomických předmětů.
Možnost studovat dle IVP.

Dálková forma studia v rámci dalšího vzdělávání
dospělých: výuka probíhá o sobotách.
Kominík, jednoleté zkrácené studium.  
Studium je zakončeno závěrečnou zkouškou a získáním výučního
listu. Uchazeč musí předložit ověřenou kopii výučního listu jiného
oboru nebo maturitní vysvědčení.

pro školní rok 2026/2027:

Nová nabídka
vzdělávacích programů

Soukromé Střední odborné školy
a Gymnázia BEAN s. r. o.

Těšíme se na spolupráci s Vámi.
Mgr. Jitka Boříková, ředItelka školy

Přijďte k nám studovat.

Trnkova 125, 345 61 Staňkov
e−mail: bastlova@bean.cz, tel.: 728 531 441 

e−mail: borikovabean@seznam.cz
www.beanstankov.cz
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Kdo Tě znal, vzpome−
ne, kdo Tě měl rád,
 nikdy nezapomene.
Dne 3. 7. 2026 uply−

ne jeden smutný rok

ode dne, kdy nás na−

vždy opustil náš milo−

vaný otec, manžel,

bratr, vnuk a strýc

Martin Hošťálek z Újezda u Plánice.
S láskou vzpomíná rodina. RR 26428  

Co osud vzal, to ne−
vrací, i když nám srd−
ce krvácí. Ta rána stá−
le bolí, zapomenout
nám nedovolí. 
Dne 29. července
2026 si připomeneme

druhé smutné výročí,

kdy nás navždy opus−

tila slečna 

Romča Válková z Klatov.  
S láskou vzpomíná a nikdy nezapomene ma−
minka a synovci a ostatní známí a příbuzní. 

RR 26424

Čas utíká a nevrací, co vzal, jen láska, úcta
a vzpomínky v srdci zůstávají.

Dne 28. června 2026
uplynulo 10 let, kdy

nás navždy opustila

paní

Anna Tyrpeklová
z Malé Vísky.

S láskou a úctou vzpo−
mínají dcera  Anna
a syn Ladislav s rodi−
nami.            RR 26440

Dny plynou jak tiché řeky proud, jen bolest
v srdci trvá a nedá zapomenout. 

Dne 24. 6. 2026 uply−

nul 5. smutný rok, kdy

nás navždy opustil pan

Jindřich Válek
z Klatov.

S láskou vzpomíná
matka, synové a ostat−
ní příbuzní. Děkujeme

všem, kdo vzpomenou
s námi.
Dne 9. 8. 2026 uplyne

5. smutný rok, kdy nás

navždy opustil pan

Ján Knap z Klatov.
Stále vzpomíná družka
s rodinou a ostatní pří−
buzní.             RR 26423

Utichly kroky Tvé i Tvůj hlas, ale obraz Tvůj
a vzpomínky stále zůstávají v nás.

Dne 14. 7. 2026 uply−

ne třetí smutný rok,

co od nás navždy

odešel pan 

Josef Čuba
z Čachrova. 

Za tichou vzpomínku
děkuje rodina. 

RR 26429

Už uplyne další rok, co
jsi nás navždy opustil.
Od té doby na Tebe
pořád vzpomínáme a
připomínáme si krás−
né okamžiky, které
jsme s Tebou zažili.
Děkujeme za všechno
krásné, co jsi pro nás
udělal.

Dne 12. 7. 2026 uplyne 9. smutný rok od

chvíle, kdy náš navždy opustil manžel, tatí−

nek, dědeček a pradědeček, pan

Václav Kubát z Nýrska.
S láskou a úctou vzpomínají manželka, dce−
ra Drahuš s manželem a vnučka Drahuška s
rodinou. Děkujeme všem, kteří si vzpome−
nou s námi. RR 26436

Dne 23. června 2026
uplynulo 21 let, co

nás opustil pan

Vladimír Novák
z Mochtína.

Stále vzpomínají děti
s rodinami.  RR 26438

Čas rychle ubíhá, ale bolest v našich 
srdcích je stále stejně hluboká… 
Dne 9. června 2026 by se

dožil 90 let pan 

Václav Anděl 
z Nýrska. 

S láskou vzpomínají sy−
nové s přítelkyněmi
a ostatní příbuzní. 

RR 26449

Dopracovaly pilné ruce, utichlo navždy
předobré srdce. Očima drahýma se již ne-
podíváš, teď klidným spánkem odpočíváš.

9. července 2026
uplyne 5 let, co nás

navždy opustil náš

milovaný manžel, tatí−

nek a dědeček pan 

Josef Touš 
z Klatov.

Děkujeme za tichou
vzpomínku. Manželka

a dcery s rodinami. RR 26460

Dne 16. července
2026 uplynou čtyři

 roky od chvíle, kdy

nás navždy opustila

naše milovaná man−

želka, maminka a ba−

bička s velkým srd−

cem, paní 

Vlasta Matějková
z Bolešin. 

Vzpomínáme na její dobrotu, laskavý úsměv
a vlídná slova. V našich srdcích zůstává na−
vždy! S láskou a vděčností manžel Josef,
synové s manželkami a vnuci. RR 26470

Očím ses ztratila – ale v srdcích 
zůstáváš navždy.

Dne 4. 7. 2026 uply−

ne první smutný rok,

kdy nás navždy opus−

tila paní

Marie Bodová
z Klatov.

Stále vzpomíná dcera
s rodinou a syn

 Zdeněk. RR 26364

Tvé ruce nás učily, Tvé srdce nás hřálo, vše,
co jsi nám dal, v nás navždy zůstalo. 

Dne 1. července 2026
uplynul první smutný

rok ode dne, kdy nás

navždy opustil pan

Miloslav Veselák 
z Běšin.

S láskou vzpomíná
manželka, děti a ostat−
ní příbuzné. RR 26358

Již není mezi námi, již
není slyšet známý hlas,
nám zůstalo jen vzpo−
mínání na toho, kdo rád
žil a měl nás tolik rád.
2. 6. 2026 uplynul 3.

smutný rok, kdy nás

navždy opustil milova−

ný manžel, tatínek, dě−

deček pan 

Josef Bouřil ze Štěpánovic. 
S úctou a láskou vzpomínají manželka a sy−
nové s rodinami. Děkujeme za tichou vzpo−
mínku. RR 26414
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Dne 10. 7. 2024
zemřela 

Květoslava 
Kovaříková 

z Kydlin.
Moje milovaná sestřič−
ko, jsi v mém  srdíčku
stále a každý den
jsem ve vzpomínkách
s Tebou. Nikdy nezapomenou sestra Alena
a kamarádka Julie Duňová. RR 26453

Už jen kytičku na hrob
Ti můžeme dát, pokoj
a klidný spánek přát.
Dne 14. 7. 2026 by

se dožil 102 let pan

František 
Kratochvíl 
ze Švihova

a 29. 7. 2026 uplyne

již 25 let od chvíle, kdy nás navždy opustil.

S úctou a láskou vzpomínají vnuk Vašek a
syn Fanda s rodinou. Všem, kteří vzpome−
nou s námi, děkujeme.                  RR 26425

Kdo v našich srdcích
žije, neumírá.
Dne 26. 6. 2026 by

se dožil 100 let a

v lednu uplynulo již

32 let, co nás navždy

opustil pan

Josef Hodek
z Mochtína.

Kdo jste ho znali, věnujte mu s námi tichou
vzpomínku. S láskou a úctou dcera Slávka
a syn Pepa s rodinami. RR 26444

Tolik jsi chtěl s námi
být, ale osud tomu
nedopřál. V našich
srdcích jsi stále s ná−
mi, ve vzpomínkách
žiješ dál.
Dne 16. 6. 2026 uply−

nul první rok od úmrtí

pana

Ladislava Šimona.
Stále vzpomínají rodina, přátelé a kamarádi.

RR 26462

Dne 14. 7. 2026 uply−

ne pět let od úmrtí na−

šeho manžela, otce a

dědečka, pana

Jindřicha 
Fürbachera.

S láskou vzpomínají
syn Jindra s rodinou a
ostatní příbuzní.

RR 26430

Kdo měl rád,
vzpomene a taky 

nezapomene.
Dne 5. 7. 2026 uply ne

20 let od chvíle, kdy

nás navždy opu stila

naše maminka, babič −

ka a praba bič ka, paní

Marie Mračková
z Kokšína.

Za tichou vzpomínku děkují dcery a synové
s rodinami. RR 26441

Čas rány zhojí, ale vzpomínky na dobrého
člověka zůstanou…
Dne 18. července
2026 uplyne 16. rok,

co zemřel manžel, ta−

tínek a dědeček, pan

Václav Mayer
z Běšin.

Kdo jste jej znali,
vzpomeňte s námi.
Manželka, syn a dcera s rodinami. 

RR 26445

Dne 10. července
2026 vzpomeneme

páté výročí úmrtí pana 

Tomáše Schmieda
z Nýrska. 

Vzpomíná maminka
a bratr Michal s rodi−
nou. RR 26447

Už jen kytičku na hrob Ti můžeme dát,
chviličku postát a tiše vzpomínat.

25. 7. 2026 uplyne 9.

rok, kdy nás navždy

opustil pan

Josef Baturček
z Hnačova.

S láskou vzpomíná
manželka Jaruška,
sestra Maruš, děti
s rodinami a ostatní
příbuzní. Za tichou vzpomínku děkuje všem
manželka. RR 26448

Jak tiše žila, tak tiše
odešla. Skromná ve
svém životě, velká ve
své lásce a dobrotě.
Nezemřela jsi, neboť
žiješ dál v srdcích
těch, kteří Tě milovali
… babičko.
Dne 3. 7. 2026 uplyne

13 smutných let, kdy nás navždy opustila

paní Milada Jonášová 
roz. Lišková z Nýrska.

S láskou a úctou vzpomíná vnučka Pavla
s dětmi. RR 26451

Čas plyne, vzpomínky zůstávají.

Dne 20. 6. 2026 uply−

nul pátý smutný rok,

kdy nás navždy opus−

til pan 

Miloslav Veselák
z Nýrska.

Za tichou vzpomínku
děkují manželka, dce−
ry s rodinami a ostatní
příbuzní. RR 26459

Očím ses ztratila – 
ale v srdcích zůstaneš

navždy…
Dne 27. 6. 2026 uply−

nul 5. rok od úmrtí paní

Andrey Muchkové.
Kdo jste ji znali a měli
rádi, vzpomeňte s ná−
mi. S láskou a úctou
vzpomíná rodina.RR 26472

Kdo žije v našich srdcích, žije navždy 
v našich vzpomínkách. 

Dne 13. července
2026 uplyne rok, kdy

nás navždy opustil 

Václav Votípka
ze Smrkovce.

S láskou stále vzpo−
míná manželka, syn
a dcera s rodinami. 

RR 26418

Už jen kytičku na hrob Ti můžeme dát, 
pokojný a věčný spánek přát.

8. července 2026
uplyne čtvrtý smutný

rok, kdy nás navždy

opustila paní

Věra Havlovicová
ze Kdyně.

S láskou a úctou
vzpomínají syn Milan
s manželkou, švagro−

vá Jana a neteře Dana a Hanka. RR 26374
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KOUPÍM fotoaparáty z období
ČSSR (Flexaret, Mikroma,
Stereomikroma i jiné). Kou−
pím též staré housle i poško−
zené, nábytek, obrazy, lustry a
lampičky, šavle, bajonety,
vzduchovky, sošky a hrneč−
ky,hodinky, odznaky, medaile,
vyznamenání, mince, pohledy,
bižuterii, vánoční ozdoby a ji−
né. Tel.603872698. RR
26184

KOUPÍM staré věci z domác−
nosti: lívanečníky, lampičky,
porcel. sošky, fotoaparáty,
formy na pečení, mince, vy−
znamenání, kávomlýnky, ob−
razy, šperky apod. Tel.:
605080878. RR 26051 

KOUPÍM staré hrnečky, hrnce
- kameninu, váhy, porcelán,
sklo, obrazy, hračky, hodiny,
hodinky, trojúhel. plechovky
od olejů, moto díly - Jawa,
Moped, pionýr, reklamní
plech. cedule na zeď. Tel.
732431470. RR 26052

Z POZŮSTALOSTI koupím vše
staré: porcelán, kamenné hrn−
ce, hodiny obrazy, nádobí, vá−
hy, rádia, vojen. věci z  války
atd. Tel.737903420. RR
26053

VYKLÍZÍTE byt, garáž, chalu−
pu? Koupím různé staré věci –
kanystr USA, Wehrmacht, ha−
sičskou-tesařskou sekeru, vá−
hy, kávomlýnek, sošky z por−
celánu, zavírací nože, zapalo−
vače na benzin, dílenský svě−
rák, kameninové hrnce- formy
na pečení apod. Tel.:
732431470. RR 26054

KOUPÍM staré šlapací kolo do
roku 1950, vzduchovku i ne−
funkční, hodinky Prim a jiné a
náhradní díly na Pionýra. Tel.:
721730982. RR 26333

KOUPÍM jakoukoliv tahací
harmoniku i v nálezovém sta−
vu, jsem sběratel a muzikant a
dále koupím dvourychlostní
babettu na ryby. Telefon –
728230625. RR 26375

SBĚRATEL pro připravovanou
expozici koupí staré pohledni−
ce, reklamy, plakáty, plechové
cedule, vše co je spojené s
kávou a čokoládou, věci ze
starých koloniálů nebo hos−
pod a nebo celý krám či hos−
podu. Za nabídky předem dě−
kuji. Mobil: 602486490. RR
26471

KOUPÍM garáž v Sušici a
okolí nebo skladovací pro−
stor. Tel.:  792420879. RR
26134

NABÍZÍME k prodeji stavební
pozemek o rozloze 1380 m2 v
Týnci u Klatov. Na pozemku
jsou zbudovány všechny inže−
nýrské sítě, včetně vodoměr−
né šachty a elektroměru. Díky
citlivě zrekonstruovanému ba−
roknímu zámku se obec dyna−
micky rozvíjí a stává se žáda−
nou lokalitou. Nemovitost je

nabízena majitelem. Cena za
pozemek je 2.500 Kč/m2.
Tel.: 605297090. RR 26458

PŘENECHÁME k užívání 2 za−
hrady a pastvinu, příp. chlév.
Kolovečsko. Tel.: 774563073.
RR 26464

TAŽNÉ zařízení na jakýkoli
automobil, prodej – montáž,
www.e−taznezarizeni.cz, tel.:
775104121. RR 26087

PRODÁM Peugeot 308 Hdi
1.6, r.v. 2011, STK platná, ce−
na 25.000 Kč a Peugeota 206
1.4 – benzín, platná STK, ce−
na 18.000 Kč. Tel.:
702149706. RR 26456

PRODÁM Peugeot 208, r. v.
2013, obsah 1.2 vti, 60 kw, 1.
majitel, klima, servo, centrál
na do, 2 klíče, imobiliser, po
servisní kontrole, rozvodový
řemen super stav, nová stk a
emise Klatovy,  cena: 99000
Kč. Tel.: 723439518. RR
26473

PRODÁM Mitsubishi Eclipce
Cross, r.v. 2020, 4x4,  černá
metalíza,  obsah 2.2 diesel,
109 kw, najeto 173 tkm se
servisní knížkou, 1. majitel,
tažné  zařízení vyndavací, alu
kola, servo, digi klima, vyhří−
vaná sedadla, palubní pc, na−
vigace, airbagy, nové brzdy,

KOUPÍM jakýkoliv ně−
mecký použitý traktor,
možno i s vadou, za
rozumnou cenu. Tel.
604589329. RR 26172

SBĚRATEL koupí staré
motocykly ČZ, JAWA,
OGAR, skútr ČZ, moped
STADION i jiné značky,
kompletní i nekomplet−
ní, torza, rámy, motory,
blatníky, staré technické
průkazy a jinou technic−
kou dokumentaci aj.
Sbírám také staré ple−
chovky od auto moto
oleje. Přijedu a zaplatím
na místě. Nabídněte, ur−
čitě se domluvíme. Tele−
fon: 603237242, e−mail:
flemet@seznam.cz. RR
26022

KOUPÍM JAWA BA −
BET TA STELLA 134 M.

Tel. 604589329. 
RR 26169

Čas ubíhá a velká bolest zůstává. 
Dne 22. června 2026
uplynuly už 4 roky,

kdy od nás navždy

odešel pan 

František Kalčík
z Klatov. 

Stále vzpomíná man−
želka a synové s rodi−
nami. RR 26419

VZPOMÍNÁMEVZPOMÍNÁME

Dne 4. 7. 2026 uply−

ne 10 let ode dne, kdy

od nás navždy odešla

maminka, babička a

prababička, paní

Růžena 
Hofmanová 
z Běhařova.

Vzpomeňte s námi. RR 26391

Už jen kytičku na hrob
Ti můžeme dát, chvilič −
ku postát a s láskou na
Tebe vzpomínat.
Dne 12. 7. 2026 up−

lyne 15 let ode dne,

kdy nás navždy opustil 

pan Pavel Hnojský
z Petroviček. 

25. září 2026 by se dožil 80 let. 

Všem, kteří si vzpomenou s námi, děkuje
manželka, syn a dcera s rodinou.    RR 26369

Dne 20. 6. 2026 uply−

nulo 5 bolestných let,

kdy opustil tento svět

můj manžel 

Jan Jobák. 
Děkujeme všem, kdo
rád zavzpomíná. Je
stále těžké žít bez te−
be, posíláme vzpo−

mínku do nebe. Díky za lásku a starost
o nás, budeš tu navždy jenom pro nás.
Manželka Alena a syn Martin. RR 26412

Čas ubíhá a nevrací,
co vzal. Jen láska, úcta
a vzpomínky v srdcích
zůstávají. 
Dne 25. května 2026
uplynulo právě 6 let,

kdy nás opustil pan 

Pavel Šťastný
z Klatov.

Děkujeme všem, kteří vzpomenou s námi.
S láskou a vděčností dcera s rodinou.

RR 26415

Dne 16. 7. 2026 uply−

nou 4 roky, co nás na−

vždy opustila naše mi−

lovaná manželka, ma−

minka a babička, paní

Blažena Rathová
z Klatov.

S láskou a úctou v srd−
ci vzpomínají manžel a
děti s rodinami. RR 26417

Přání panu 

Stanislavu 
Ibermajerovi 

z Klatov
2. července půjdeme

k Tvému hrobu Ti přát,

vždyť měl bys krás−

ných devětaosmdesát.

Nikdo nám neřekne,
nikdo nám nepoví, čím jsi byl, tatínku, kaž−
dému z nás. Nikdo Tě nevrátí, nikdo Tě ne−
vzbudí, nikdy již nezazní nám Tvůj hlas.
Odešel jsi, jak si to osud přál, v našich srd−
cích a vzpomínkách zůstáváš dál. 

Všechno nejlepší, tatínku. 
S láskou a úctou dcera Stánina, vnuk  Ondřej.

RR 26446

Nikdy neztratíme člověka, kterého máme
v srdci, možná ztratíme jeho přítomnost,

ale ne vzpomínky.
Dne 29. 6. 2026 uply−

nulo 30 let, kdy nás

navždy opustila paní

Miluše Vanišová
roz. Karlubíková

z Klatov.
Stále vzpomínají syn
Mirek a sourozenci
s rodinami.  RR 26466

Dne 16. června 2026
by oslavila 92. na−

rozeniny paní 

Anna Mužíková
z Klatov, 

která nás před pěti le−

ty navždy opustila.

S láskou a úctou
vzpomíná dcera Jin−
dřiška s rodinou, syn Petr, vnoučata, prav−
noučata a sestra Milena s rodinou. Děkuje−
me všem, kdo si vzpomenou s námi, za ti−
chou vzpomínku. RR 26413
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hlídání mrtvého úhlu, Full led
světlomety, 4x el okna, 2 klí−
če, nekuřák, sklápěcí zrcátka,
tonovaná skla, auto v krás−
ném stavu, nová stk a emise,
Klatovy, tel: 723439518, ce−
na: 359000 Kč. RR 26474

PRODÁM Škoda Fabia kombi,
r.v. 2009, obsah 1.4 Mpi, 63
kw, černá metalíza, centrál, 2
klíče, servo, abs, imobiliser,
dobrý stav, nová stk, cena:
99000 Kč, Klatovy, tel.:
723439518. RR 26475

PRODÁM Škoda Fabia kombi,
r.v. 2018, obsah 1.0 81 kw,

najeto 149 tkm, velice spoleh−
livá motorizace, 1. majitel,
servisní knížka, navigace,
abs, parkovací senzory, vyhří−
vaná sedadla, el okna 4x , to−
novaná okna, radio, alu kola,
nová stk a emise, auto je po
nekuřákovi, velice zachovalé
auto, telefon: 723439518. RR
26476

HLEDÁM kamarádku i starší
do 70 let i více nebo mladší,
která je taky sama a chybí jí
také něžný dotek bez sexu a
popovídání u kávy. Nezáleží na

věku, velikosti, postavě, ale
na důvěře a být dobrý kama−
rádem dlouhodobě. Mohu na−
mazat záda, i dopoledne.
Jsem svobodný, po 50, štíhlý,
pohodový, něžný, nekuřák,
abstinent, slušný. Napíšeme
si? Děkuji. Zn.: Dotek něhy.
SMS – 722512502 – Klatovy
a okolí. RR 26431

DE Mann 63 Jahre, Furth i.
W. sucht schlanke Partnerin
aus Westböhmen 60 Jahre,
Radfahren, Schwimmen,
Skifahren, Wandern, Tanzen,
Reisen, Pferdesport, tel.:
0049 (0) 15115570056 –
SMS. RR 26435

OSAMĚLÝ muž, nekuřák, 68
let, hledá upřímnou a rozum−
nou ženu, nekuřačku okolo
60–65 let, která má ráda pří−
rodu a ráda se i zasměje. Zn.:
Horšovský Týn a okolí. Tel.:
702444527. RR 26454

DISKRÉTNÍ muž po padesát−
ce hledá ženu, baculka neva−
dí, která má ráda sex a eroti−
ku. Věk nerozhoduje, chuť
ano. Klatovsko. Tel.:
728208006. RR 26469

MUŽ 66 let heldá ženu i starší,
zajdem na kávu, Sušice – KT
– HD. Tel.: 607863707. RR
26467

VEČEŘE při svíčkách, snída−
ně do postele nebo si jen tak
povídat o životě? Nabízí a
hledá 61/180 pohodář z Plz−
ně. tel. 607467062. RR
26461

HLEDÁM muže pracovitého,
upřímného, finančně zajiště−

ného a pro rodinu. Jestli jsi to
ty, tak se ozvi na můj tel.
731949067. Těším se na tvoji
odpověd, Eva. RR 26477

PROVÁDÍM veškeré zednické
práce  od A do Z v Plzeňském
kraji.  Tel.: 732194529. RR
26070

PRONAJMU: A, HAKI lešení
7 kostek/polí=60m2, posta−
víte v jednom muži během
několika min. Možno kombi−
novat s trubkovým lešením.
Pracovní výška 1. kostky je
3m. Odvezete na kárce. 2500
Kč/1 měsíc/60m2. Vratná
kauce: 5000Kč. B, Pronajmu
trubkové lešení: trubky, po−
dlážky, spony atd. až 300m2.
Cena 2500 kč / 100m2 /

1 měsíc. Vratná kauce 5000
kč / 100m2. Půjčím i dlouho−
době. Dále koupím trubky
4m, 6m a doutníky, a koupím
HAKI lešení i po částech. Tel:
720686209. RR 25657

CHCETE POSTAVIT PLOT?
Nabízíme kompletní realizaci
oplocení. Přijedeme – zamě−
říme – naceníme – zajistíme
materiál – postavíme. Poté

si můžete v klidu užívat bez−
pečí vašeho domova. Volej−
te: 733710319, pište: bez−
dek@plotana.cz, navštivte:
www.plotana.cz.

NABÍZÍME údržbu zahrad –
výřez a likvidace plevelných
dřevin, sečení trávy, stříhání
živých plotů, pletí záhonů
apod. Tel.: 724787417. RR
26463

ÚDRŽBA ZAHRAD,
ČIŠTĚNÍ ZÁMKOVÉ

DLAŽBY,
PALIVOVÉ DŘEVO,

STŘIH ŽIVÝCH PLOTŮ, 
RIZIKOVÉ KÁCENÍ, 
PLOŠNÉ VÝŘEZY, 

ŠTĚPKOVÁNÍ,
SÁZENÍ STROMŮ
tel.: 728 70 90 70

www.kacim.cz 
RR 26198

PROVÁDÍM zednické
práce – omítky, malířské
práce, rekonstrukce by−
tového jádra, obklady,
dlažby, bourací práce a
další práce dle domluvy.
Plzeňsko, Klatovsko, Do−
mažlicko, Sušicko a oko−
lí. Rozumné ceny. Tel.:
721757399. RR 26004

ZEDNICKÁ PARTA prová−
dí rekonstrukce, strojní
omítání, stavby komínů,
revize, obklady, dlažby,
jádra, terénní úpravy,
demoliční a bourací prá−
ce, stavba plotů veške−
rých druhů a veškeré
zednické práce, tel.:
723136228. RR 26085

NABÍZÍM stříhání živých
plotů, stříhání stromů a
sekání trávy, údržba za−
hrady. Tel.: 721623521.
RR 26002

Tel. 604 737 781
Přijď ke mně – nejen na sexík, pomazlení – i pro pohla−
zení po duši. Celkové od reagování, v denních hodinách,
v mém příjemném soukromí. Empatická blondýnka se
na tebe těší, volej prosím den, dva dny předem. SMS
nebo MMS nepiš, pouze volej. Tel.: 604 737 781




